

«КОРИДОР БЕССМЕРТИЯ»

27,28 мая и 1 июня 2019 года в республиканском Доме кино отдел по патриотическому воспитанию Министерства образования и науки организовал просмотр кинофильма *«Коридор бессмертия»* для учащихся образовательных учреждений.



От Дома детского творчества в просмотре фильма участвовало 3 творческих объединения «Сармат» (педагог Гаглюева Д.Т.) - 8 человек и «Наследие» (педагог Дзицоева К.Н.) - 5 человек

и «Ровесники» (на базе ООШ с.Сунжа - педагог Цхурбаева З.Ц.) - 6 человек. Поездка осуществлялась на автобусе Дома детского творчества, предназначенном для перевозки детей.

Картина «Коридор бессмертия» основана на подлинных событиях Великой Отечественной войны. В основу сюжета легли события 1943 года, сыгравшие решающую роль в окончательном снятии блокады Ленинграда.

Эти события тронули сердца обучающихся, ребята как будто сами перенесли весь ужас и боль героев фильма. Такие фильмы хорошее дополнение к образовательным школьным программам по истории. Этот просмотр был осуществлен в рамках воспитательной работы и посвящен 74-летней годовщине Великой Победы над фашистскими захватчиками. Нашим ребятам нужно знать, какой ценой досталась нам Победа в Великой Отечественной войне.

